

Drážďany: Německé rodiny vyhozené ze svých bytů – nyní se do nich stěhují migranti

infokuryr.cz/n/2023/10/24/drazdany-nemecke-rodiny-vyhozene-ze-svych-bytu-nyni-se-do-nich-stehuji-migranti

kuryr

24. října 2023



Nemáme místo: Nájemníci činžovního domu v Drážďanech museli koncem února vyklidit byty, protože se údajně chystala demolice. Nyní se ale ukazuje, že v domě mají být ubytováni žadatelé o azyl. Je to případ předstírání nepravdivých faktů z chamtivosti po zisku?

Šest nájemníků činžovního domu v Drážďanech dostalo 28. února výpověď. Důvodem výpovědi bylo, že pronajímateli by „pokračováním nájemní smlouvy bylo znemožněno náležitě komerčně využívat nemovitost, a tím by utrpěl značné nevýhody“, proto „pronajímatel má oprávněný zájem na ukončení nájemní smlouvy“.

Podle výpovědního dopisu je plánem zbourat budovu „kvůli jejímu stáří a špatnému stavebnímu stavu“ a „nahradit ji novým, větším bytovým domem“.

Dům je prázdný od konce února a až do poloviny října drážďanský stavební inspektorát neobdržel žádné oznámení o demolici budovy, vyplývá z malého dotazu městské rady AfD. Nyní bylo oznámeno, že budova bude sloužit jako ubytování pro žadatele o azyl. Majitel nemovitosti, obchodní společnost pro dům a nemovitosti, uzavřel s městem Drážďany odpovídající smlouvu, která zpočátku platí do 31. prosince 2024. Rozšíření nad rámec toho by však jistě bylo možné.

Mezitím se byty připravují pro nové obyvatele, podle vedení města zatím není jasné, zda se do nich nastěhují rodiny nebo svobodní migranti. **Předchozími nájemníky, kteří byli vystěhováni, jsou prý místní německé rodiny.**

Nabízí se otázka, zda byl dům někdy určen k demolici. Když už, tak to alespoň nebylo včas naplánováno, jinak by realitní společnost budovu městu nenabídla.

Na dotaz společnosti Nius realitní společnost vysvětlila: „V budoucnu se plánuje demolice.“ V současné době jsou „ve fázi příprav s projektanty a architekty“. Jakmile to bude dokončeno, „podáme příslušné stavební žádosti a po schválení můžeme naplánovat demolici“.

Je vysvětlení věrohodné nebo byli vystěhovaní nájemníci záměrně podvedeni? Poslanecký klub AfD vyzývá město, aby zvážilo zrušení nově uzavřených nájemních smluv a **předchozím výpovědím nájemníkům doporučuje podniknout právní kroky.**

Obchodní společnost vlastní podnikatel, který je jedním z příjemců dávek azylové krize. Mimo jiné na konci roku 2022 proměnil místo večírku na přechodný domov pro žadatele o azyl, kde se dočasně nacházelo přes 300 lidí. Vedení města tehdy neposkytlo žádné informace o nájmu a nákladech na provoz. Pro podnikatele byl pronájem na náklady poplatníka jistě lukrativní.

Skutečnost, že Němci musí uvolnit místo ekonomickým migrantům a takzvaným uprchlíkům, není ojedinělý případ . I senioři, kteří potřebují péči, jsou v mrazu vyhozeni na ulici. Masová migrace zároveň způsobuje stále větší nedostatek bytů. Měli by němečtí daňoví poplatníci od nynějška bydlet ve stanech, aby migranti mohli zůstat v jejich bytech na jejich náklady?

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
